

【本週聚會】2007 年 6/24~ 6/30

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何為你自已禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上8:30-9:30 PM	鄧育明弟兄家
E.Brunswick 家庭聚會	週五晚上8:30-9:30 PM	林維中弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上8:00-9:30 PM	閔永恒弟兄家

一、 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
6 月 30 日	包錦文	郭穗寧/邢靜
7 月 1 日	劉憲瓊	王利群/車建華

【禱告事項】

- ◆ 為教會往前禱告。
 - 加強各區的家庭聚會。
 - 加強兒童服事。
- ◆ 為7月7日福音聚會禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【造就營心得】

「主啊，讓我們一起來親近你！——陳憲明弟兄」

感謝主，我們全教會上個周末(6月9~10日)在風景美麗的 NYACK College 有二天的造就營。弟兄姊妹相聚在一起真是一段非常美好的經歷。

教會每年都有造就營，但是我們對今年的活動感受特別深。大家在主的僕人馮弟兄的帶領下一起唱讚美主的詩歌，享受主愛的信息。每堂聚會都欲罷不能。我們一再要求馮弟兄增加時間與我們分享。以前我們的造就營，弟兄姊妹還有一些戶外活動，但這次的造就營就只有一個活動，就是口唱心悅的讚美主。正如詩篇13:5-6 所說：「但我倚靠你的慈愛；我的心因你的救恩快樂。我要向耶和華歌唱，因他用厚恩待我。」

這次活動分三堂聚會。我們按著基督徒的成長經歷，運用詩歌來分享，見證主在我們身上的大作。馮弟兄也借著詩歌幫助我們回顧了我們得救的喜樂，與主同行的甜美。尤其是在聚會的最后，弟兄姊妹受聖靈的感動，一家一家地站起來，把自己和全家奉獻給主。把聚會推向高潮。

這次的造就營正如沈明昊弟兄所說的，經過這次三堂聚會，我感到主離我更近了。讓我們唱著美好的詩歌，跟著主朝著標竿直跑。現在我們的信心更堅定，更願意侍奉主，成為有用的器皿。

三堂聚會很快的結束了，我們真是戀戀不舍的離開 NAYAK College。我們求主快給我們預備下一次造就營的時間和地點。主啊，讓我們一起來親近你！

「忙碌而心不死——曹波姊妹」

感謝主，分別我們全家的時間和弟兄姊妹一起上山親近主，下山時，靈里滿溢著喜樂。哦，這丰滿的平安！哦，這神聖的歡樂！在這不息愛里面，我是屬祂，祂屬我！

想起造就營第一堂時，馮弟兄對”忙”字的解釋令我觸目惊心：一個”心”字再加上一個”亡”字即”心死”。如今誰不忙？我們的心充塞著各式各樣的事情要做。公司加班加點常常擠掉了主日聚會和小排查經的時間。接送孩子課外活

動常常擠掉了自己讀經，禱告的時間。沒完沒了的家務常常擠掉了安息在主面前的時間。當我們忙碌的心已容不下主的時候，心豈不就是死了嗎？

感謝主，借著馮弟兄對”忙”的解釋再次提醒我們一個基督徒該有的光景。三堂的詩歌交通，”得救”，”愛主”和”奉獻”，引領我們看到一個基督徒靈命成長的必經階段。一首又一首的詩歌，把我們心中的愛火點燃，感到主是那么的親可近。以至于造就營結束時，大家都意猶未盡。

回家的路上，兩個孩子很快就睡著了，我和我弟兄輕輕地又哼起了”主永遠的愛愛我，這愛藉恩我深知”。一遍又一遍到家已是傍晚，人很累了，想到明天就要上班，而眼前又有三大桶要洗的衣服。往日，一定會覺得心煩意亂。但此時此刻，”聖靈從上正輕語，為此將愛的來指示。哦，這丰滿的平安！哦，這神聖的歡樂！”這詩歌真的唱到心里了。讚美主！

從Nyack College回來後，忙碌的生活又開始了。求主繼續憐憫我們，保守我們的心懷意念。因為「這世界和其上的情欲都要過去，惟獨遵行神旨意的將存到永遠。」(約翰一書2:17)

【家訊信息】信心的堅持——約瑟

(參考經文：來十一 22；創世記三十七至五十五章)

希伯來書十一章二十至二十二節描述了三個人在危難的歲月裡仍然表現出對神有信心的故事。在每一個情況下，信心在他們一生中運行，但希伯來書十一章所帶出的重點則是以撒、雅各及約瑟的信心。在時間的領域伸展，達至永恆。」我們已看過以撒信心的異像的例子，又看過雅各敬拜的信心的例子。現在讓我們轉到約瑟，看看他信心的堅持的例子。我們將特別觀察約瑟如何在漫長的一生中，雖然歷盡苦難、引誘、憂傷、失望、成功及昌盛，但仍然憑著信心堅持到底。有信心固然是奇妙的事；但對於我們每一個人，今日最大的需要卻是那種一無所懼及得勝的信心。如果可以，請一次過讀完整個約瑟的故事。讀完之後，你會發現約瑟美妙顯著地確是我們救主耶穌基督的代表性人物。約瑟一生中七件大事奇妙地預示主耶穌基督生命中類似的經歷：

(1) 約瑟特別得到父親的疼愛，正如主耶穌一樣——請參閱創世記三十七章三節，並與馬太福音三章十七節；約翰福音三章三十五節，五章二十節，十章十七節，十七章二十四節作比較。

(2) 約瑟遭兄弟憎恨及出賣，正如主耶穌一樣——請參閱創世記三十七章四節，並與路加福音十九章十四節；約翰福音一章十一節，十五章二十五節作比較。

(3) 約瑟面對不公平的判罪，正如主耶穌一樣——請參閱創世記三十九章十九至二十節，並與路加福音二十三章四十一節作比較。

(4) 約瑟被升高至一個擁有大權及權的地位，正如主耶穌一樣——請參閱創世記四十一章四十一至四十四節，並與使徒行傳五章三十一節作比較。

(5) 約瑟成為外邦人的祝福，又娶了外邦人作妻子——主耶穌亦一樣成為外邦人的祝福——請參閱創世記四十一章一至四十五節，並與使徒行傳十五章十四節作比較。

(6) 約瑟向兄弟揭露他的身份，正如主耶穌一樣——請參閱創世記四十五章一至十五節，撒迦利亞書十二章十節；羅馬書十一章一、五、二十五及、十六節；希伯來書二章十一至十二節作比較。

(7) 約瑟向兄弟保證他對他們的愛歷久不變，正如主耶穌一樣——請參閱創世記四十五章十五節，並與以弗所書二章七節作比較。

現在請翻開希伯來書十一章二十二節。這節經文提及約瑟臨

終，但同時總結他漫長的一生中為信心的原則所作出的堅持。對於這種堅持的信心，我們有何話可說？

（一）堅持的信心不因嚴峻的逆境而動搖。

在啓示錄三十七章三節，我們知道約瑟是他父親雅各寵愛的兒子；第四節、第五節及第十一節告訴我們他的兄弟憎恨他，而第十八節告訴我們他們決定要殺害約瑟，但最後接納了流便的提議，只將他推落地坑——請參閱第二十至二十四節。之後，約瑟被賣到埃及，那裡他成為波提乏的奴隸——請參閱創世記三十七章二十八節及三十六節，三十九章一節。這種經歷已足夠動搖一般人的信心，但約瑟卻沒有。在創世記三十九章二節，我們讀過「耶和華與約瑟同在」的經文。約瑟沒有抱怨說：「甚麼都是逆著我而來！」——請參閱創世記四十二章三十六節，他寧願說——請參閱羅馬書八章三十一節！眼淚、思鄉、憂傷、困苦——但神與他同在！他對神的信心並沒有因這些試煉而動搖。

（二）堅持的信心並不因成功及昌盛而受損害。

不多久，約瑟得享昌盛——請參閱創世記三十九章二至六節；但請記著，繁榮昌盛的時間較逆境更容易使我們遭征服，且使我們的信心重新陷入困境！當事事順境時，對神的兒女反而是危險的警號。稍後，約瑟成為埃及的宰相，並晉升至全地最高級的位置，他雖然得著種種成功及昌盛，但仍然堅持信心。這些成功並沒有消除他對神信靠的心；他經常將他的成功及昌盛歸功於上帝。

（三）堅持的信心不會因最陰險的引誘而動搖。

請閱讀創世記三十九章七至十二節，並記得魔鬼經常虎視眈眈，找機會引誘神的兒女犯罪跌倒——正如他引誘約瑟一樣。然而，當信心堅持時，即使在最凌厲的猛攻圍困之下，魔鬼亦會遭逢擊潰而失敗。請看約瑟在創世記三十九章九節所說光榮的事，並細心思想。世界是充滿邪惡，而魔鬼是如此強大及陰險。我們唯一的保護是要穿上神給我們的全副裝備——請參閱以弗所書六章十至十七節。請閱讀創世記三十九章十二節；預先得警告則可以及早預防準備。

（四）堅持的信心不會因虛假及不公平的指控而受到干擾。

約瑟經過一場猛烈的攻擊而能成功退敵後，另一次攻擊卻又接踵而來——請參閱創世記三十九章十三至二十三節。可憐的約瑟又被推到一個地牢，受到網綁而動彈不得，但主卻與他同在——請參閱及比較使徒行傳十六章二十五節。當我們遭受申冤屈的控訴及被誤會時，便很難抓住神，但堅持的信心則可以。那麼，可以得到甚麼獎賞？如果我們榮耀主，保證主亦會尊重我們——請參閱撒母耳記上二章三十節。約瑟尊重主，主看在他心裡，使他的僕人在司獄的眼前蒙恩——請參閱創世記三十九章二十一至二十三節，並與加拉太書六章九節作一比較。如果常常信靠神，必有所獲。

（五）堅持的信心不會因破碎的誓言而受到煩擾。

我們提出這點，因為今日有很多人的信心就是這樣遭考驗。在創世記四十章一至二十三節，我們讀到有關約瑟兩名同監的囚犯，約瑟為他們解夢（他在創世記四十章八節的說話顯示他對神的信心），以及男管家承諾會記念約瑟等的記載。但那男管家並沒有遵守承諾！約瑟怎樣回應？他有沒有說：「神令我失望！」雖然「所盼望的遲延未得，令人心憂」這句說話是千真萬確的，但他沒有這樣抱怨——請參閱箴言十三章十二節——約瑟堅持信心；他信靠神必能使他安然經過試驗。

（六）堅持的信心不會因人為的推理而受到影響。

雖然經歷那麼多苦難與憂傷，但卻並沒有任何跡像顯示約瑟曾質疑神愛人的智慧與意志。他曾被兄弟憎恨，被推落地坑，賣往埃及為奴隸，被毆打以及因男管家的失信而深感失望——但神仍然在寶座上坐著為王。祂從沒有退位，即使是一刻。請看約瑟在創世記四十五章四至八節所說使人感到光榮的話，並（當然）與羅馬書八章二十八節作一比較。

（七）堅持的信心不會受到時間的框架所限制。

這種信心超越時間，進入永恆，在希伯來書十一章二十二節為我們記載的話語意指，約瑟說：「我恐怕看不到這些事，但神會信守諾言；當時間到了，請你們帶我的骸骨同往！」這就是信心的堅持——參閱創世記五十章二十五節及出埃及記十三章十九節。

【標竿人生】成長需要時間

邁向成熟是沒有捷徑的

- 要建立基督的品格不能一步登天，靈命的成長與身體成長一樣，需要時間。
- 我們關心自己成長的速度，但神所關心的卻是我們成長的強度。
- 我們終極的目標是要完全像主，但這個旅程需要耗費一生之久。

為何需要這麼久

- 神能夠立時將我們改變，祂卻選擇慎重而有計劃的方式來讓我們慢慢成長。
- 人是很容易忘記神的教導，並且很快故態復萌，所以我們需要反覆學習。
- 我們需要時間去取代多年累積的老習性、老模式的生命。
- 成長路上必有改變，改變過程必有恐懼與失落，失落必有痛苦。
- 培養良好的習慣是需要時間去實行。

不要操之過急

- 靈命成長是漫長沉悶的工作，一次一小步，但你仍然要相信神在你生命裡動工。
- 將學到對生命、對人，以及其他一切事情的教導都記錄下來，可作為你日後的反省和回憶。
- 神永不匆忙，祂一向準時；祂要你以一生的時間去為你永恆的角色預備。
- 靈命成長是一個過程，不是最終目標，請記住，今天的你，已經不是停留在昨天的原地了。

思想：邁向成熟是沒有捷徑的

經文：我深信那在你們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。（腓立比書一章六節）

思考：在我靈命成長中，有哪些方面是需要更多的耐性和堅持？

【主啊，改變我 讓我有基督的樣式】

主啊，我想要被改變，求你今天就改變我。我知道不管我用的方法多么有意義、多么持久，都還是無法幫助我改變自己。但靠著聖靈的大能，凡事都有可能。求你按你丰盛的榮耀，借著聖靈，叫我心里的力量剛強起來（參以弗所書3：16）。改變我，使我能有你的樣式。我知道你必照你榮耀的丰富，在耶穌基督里使我一切所需用的都充足（參腓立比書4：19）。幫助我將自己從這世界分別出來，但卻不離群索居或放棄世人。我不謙卑的時候，請你讓我知道。幫助我有能力抵擋各樣的驕傲，使我的謙卑能向人見證在我里面的聖靈。也愿你使用我彰顯你的愛，使我能向人見證你的偉大。指教我，讓我能像你一樣愛人。